

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання
внутрішньо переміщених осіб на базі приміщення колишнього Гордіївського
дошкільного закладу «Дзвіночок»

30 листопада 2023 року

м. Вінниця

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Раховська Наталія Миколаївна - регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій області.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Кузь Олександра Сергійовича - старости Гордіївського старостинського округу;
Маснюка Володимира Леонтійовича - заступника селищного голови.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: приміщення колишнього Гордіївського дошкільного закладу «Дзвіночок».

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Центральна, с. Гордіївка, Гайсинський район, Вінницька область.

Форма власності: комунальна.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Відділ соціального захисту населення та охорони здоров'я Тростянецької селищної ради.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

МТП розташоване в пішій доступності від об'єктів соціальної інфраструктури, поруч розташовані магазини, школа, садочок, будинок культура, зупинка громадського транспорту, амбулаторія.

Наповненість

Приміщення МТП – двохповерхова будівля. На час моніторингового візиту в закладі частково проведені ремонтні роботи для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. Загальна площа МТП 500 м², для розміщення ВПО відведено 7 кімнат. Заклад розрахований на 50 ліжко-місць.

На час моніторингового візиту ВПО в закладі не проживають

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення закладу автономне – власна модульна котельня на твердому паливі.

Водозабезпечення: централізоване, гаряча вода нагрівається за допомогою бойлера.

Електропостачання централізоване.

Альтернативні джерела електроенергії: відсутні.

Харчування

У МТП окремо відведено приміщення для кухні, в якому не закінчені роботи по облаштуванню. Кухня обладнана бойлером, мийками, наявні 2 нових холодильника, які не встановлені. Кухонні меблі відсутні.

Санітарія та гігієна

В МТП облаштовано 3 санвузли та 3 душових. Сантехнічне приміщення після ремонту, сантехніка нова. Наявна пральна машина.

Протипожежна безпека

Засоби первинного пожежогасіння відсутні.

В приміщенні укриття відсутнє.

Безбар'єрність

МТП не облаштоване засобами безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до приміщень місця тимчасового проживання, включаючи місця загального користування та приміщення, у яких облаштовані ліжко-місця.

Умови в кімнатах

За сприяння гуманітарної організації INTERSOS заклад частково забезпечений ліжками, ковдрами та комплектами постільної білизни.

Вікна в кімнатах металопластикові, температура в межах норми.

Дозвілля

Місця для проведення зборів, організації дозвілля відсутні.

Доступ до інформації та послуги

В МТП відсутній інформаційний стенд.

Освіта

Працевлаштування

Анонімні інтерв'ю під час візиту.

Загальні потреби МТП:

бойлер;

меблі (ліжка, шафи, столи, стільці), кухонні меблі;

пральні та сушильні машини;

холодильник, електроплити, побутова техніка для кухні.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення МТП бойлером, меблями (ліжка, шафи, столи, стільці), пральними та сушильними машинами.

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо обладнання кухні МТП, а саме кухонними меблями, електроплитами, побутовою технікою, холодильником.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Вінницькій області**



Наталія РАХОВСЬКА